

26 Οκτωβρίου 2004

Μετά τη νέα, εντελώς αδικαιολόγητη, απόφαση του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ) να μην χορηγήσει πιστοποιητικά διαφάνειας στην εταιρία ΑΚΤΩΡ, ο όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ ΑΕ και ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ δηλώνει ότι θα προσφύγει στην Ελληνική και Κοινοτική δικαιοσύνη ασκώντας όλα τα προβλεπόμενα από το νόμο ένδικα μέσα και πιστεύοντας ότι θα δικαιωθεί πλήρως.

Οι τελευταίες αποφάσεις του ΕΣΡ είναι εντελώς αδικαιολόγητες, αφού δεν έχει επέλθει καμία αλλαγή στη μετοχική σύνθεση της ΑΚΤΩΡ, με την οποία η εταιρία έχει λάβει δεκάδες πιστοποιητικά τα τελευταία χρόνια με την εφαρμογή του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου, το οποίο δεν έχει μεταβληθεί ενώ έχει γίνει σειρά προαναγγελιών για τις επερχόμενες αλλαγές.

Τα δύο στοιχεία που οδήγησαν μέλος του ΕΣΡ να αλλάξει τη γνώμη του σχετικά με το πιστοποιητικό διαφάνειας της ΑΚΤΩΡ δεν αντέχουν σε καμία σοβαρή κριτική, αφού είναι γνωστά στο ΕΣΡ από το Σεπτέμβριο του 2002 και μπορεί να θεωρηθεί ότι υπαγορεύονται από επιλογές που δεν συμβαδίζουν με την ανεξαρτησία του ΕΣΡ.

Για τον πολυμετοχικό μας όμιλο δεν υπάρχουν αδιέξοδα. Την κατηγορηματική αυτή διαβεβαίωση επαναλαμβάνουμε, για μια ακόμη φορά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αθήνα, 26 Οκτωβρίου 2004

ΔΗΛΩΣΗ ΛΕΩΝΙΔΑ ΜΠΟΜΠΟΛΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ Α.Ε.

Ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ ΑΕ - ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ θα συνεχίσει την αναπτυξιακή του πορεία παρά τις έντεχνες μεθοδεύσεις που γίνονται το τελευταίο διάστημα με στόχο να πλήξουν μια από τις σημαντικότερες επιχειρηματικές μονάδες της Ελλάδας.

Σήμερα εξαναγκάστηκα σε παραίτηση από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΚΤΩΡ εφόσον η παρούσα ερμηνευτική έκδοσή του νόμου από το ΕΣΡ με καθιστά υπεύθυνο για την άρνηση έκδοσης πιστοποιητικών διαφάνειας και τη σύναψη συμβάσεων από αυτήν.

Διαβεβαιώνω ότι θα προβώ σε οποιαδήποτε ενέργεια χρειαστεί από εδώ και πέρα προκειμένου να διαφυλάξω τον όμιλο που έχει δομηθεί με θυσίες δεκαετιών και αποτελεί πρότυπο ανάπτυξης ευρωπαϊκού επιπέδου.

Με την ΑΚΤΩΡ με συνδέουν άρρηκτοι δεσμοί αφού την υπηρετώ με συνέπεια από την εποχή που ουδείς αισθανόταν την ανάγκη να την προσβάλει, καταγγείλει ή απειλήσει, είτε αυτήν, είτε τη διοίκησή της, είτε τους εργαζομένους της. Η εταιρία μας μετά από σειρά επιτυχημένων

επιχειρηματικών κινήσεων έγινε σήμερα η ανταγωνιστικότερη κατασκευαστική εταιρία της χώρας.

Η απόφαση του ΕΣΡ πλήττει όχι μόνο εμένα αλλά και όλους τους ανθρώπους που εργάστηκαν μαζί μου και οδήγησαν τον Όμιλο στη διακεκριμένη θέση που κατέχει. Δεν μπορώ όμως ακόμη και σήμερα να αιτιολογήσω το πάθος συγκεκριμένων συμφερόντων εναντίον μιας υγιούς επιχείρησης η οποία πρωτοστάτησε στα μεγάλα έργα και στην επιτυχία των Ολυμπιακών Αγώνων. Η ανταμοιβή που της επιφύλαξε η πολιτεία είναι η τιμωρία της.

Με τις επιλογές μου αυτές ελπίζω να μπορέσει η εταιρία απαλλαγμένη από το άγος της "διαπλοκολογίας" να συνεχίσει να εργάζεται παραγωγικά για την κοινωνία και τη δημιουργία μιας σύγχρονης Ελλάδας.

Αισθάνομαι δε υποχρεωμένος να ευχαριστήσω και τη στιγμή αυτή όλους μου τους συνεργάτες, τους συνεταιίρους και το προσωπικό της ΑΚΤΩΡ για τα όσα μέχρι σήμερα επιτύχαμε μαζί.

Εγώ προσωπικά έχω καθήκον να αναζητήσω την δικαίωση, που αρμόζει στην αξιοπρέπειά μου και στα χρόνια που μόχθησα, στην ελληνική και ευρωπαϊκή δικαιοσύνη, πιστεύοντας ότι σε ηθικό επίπεδο είμαι απόλυτα δικαιωμένος στη συνείδησή μου, εφόσον είμαι σε θέση να γνωρίζω ότι κανένα αξίωμα δεν μου προσφέρθηκε λόγω του ονοματεπωνύμου μου.

Ελπίζω η δικαίωση αυτή να έρθει σύντομα ώστε να μπορέσω να επιστρέψω και να υπηρετήσω τους στόχους που έθεσα εργαζόμενος δεδομένου ότι προσωπικά δεν γνωρίζω άλλο τρόπο δημιουργίας.